
Protokół nr 1/2025
z dnia 28 kwietnia 2025 r.

Pierwsze posiedzenie inauguracyjne
IV kadencji Rady Seniorów Miasta Katowice

Pierwsze  inauguracyjne  posiedzenie  Rady  Seniorów Miasta  Katowice  odbyło  się  w dniu 
28 kwietnia 2025 r. o godzinie 16:00 w Willi Goldsteinów, Plac Wolności 12a w Katowicach.
W spotkaniu udział wzięli:
- Prezydent Miasta Katowice - Pan Marcin Krupa,
- Wiceprezydent Miasta Katowice - Pan Maciej Biskupski,
- Wiceprzewodniczący Rady Miasta Katowice - Pan Krzysztof Pieczyński,
- Radna Rady Miasta Katowice - Pani Maria Ryś,
- Naczelnik Wydziału Polityki Społecznej - Pani Małgorzata Moryń – Trzęsimiech,
- Pełnomocnik Prezydenta Miasta Katowice ds. Seniorów - Pani Aleksandra Musioł,
- członkowie nowo powołanej Rady Seniorów Miasta Katowice – 14 osób,
- główny specjalista Wydziału Polityki Społecznej - Pani Gizela Przeor.
Przyjęto następujący porządek posiedzenia:
1. Przedstawienie porządku obrad. 
2. Ustalenie prawomocności spotkania.
3. Powitanie Członków Rady Seniorów Miasta Katowice IV kadencji.
4. Wręczenie powołań Członkom Rady Seniorów Miasta Katowice.
5. Powołanie  Komisji  Skrutacyjnej  do liczenia  głosów w składzie:  Przewodnicząca  Komisji  Pani 

Małgorzata Moryń – Trzesimiech, Członek Komisji Pani Aleksandra Musioł oraz Członek Komisji 
Pani Gizela Przeor.

6. Wybór Przewodniczącego, dwóch Wiceprzewodniczących oraz Sekretarza Rady Seniorów Mia-
sta Katowice.

7. Przedstawienie zadań, praw i obowiązków Rady Seniorów Miasta Katowice zgodnie z Uchwałą 
nr  VIII/141/19 Rady Miasta Katowice z dnia 30 maja 2019 r.  zmieniającej uchwałę nr XXXI/
613/16 Rady Miasta Katowice z dnia 26 października 2016r. w sprawie powołania Rady Senio-
rów Miasta Katowice (Rozstrzygnięcie Nadzorcze Nr NPII.4131.1.428.2019 Wojewody Śląskiego 
z dnia 5 lipca 2019r.).

8. Wolne wnioski i informacje. 
Pierwsze inauguracyjne posiedzenie Rady Seniorów Miasta Katowice rozpoczął Prezydent 

Miasta Katowice - Pan Marcin Krupa, który przywitał członków nowej Rady oraz złożył im serdeczne 
gratulacje  z  tej  okazji.  Pan  Prezydent  podkreślił  wiedzę  i  umiejętności  członków  poprzedniej 
III kadencji  Rady  Seniorów  Miasta  Katowice  oraz  zwrócił  uwagę  na  zapał  nowych  członków 
IV kadencji  Rady  Seniorów.  Ponadto,  Pan  Prezydent  podziękował  za  podjęcie  trudu  oraz  chęć 
angażowania się w życie miasta.
Następnie Pan Marcin Krupa - Prezydent Miasta Katowice wraz z Panem Maciejem Biskupskim - 
Wiceprezydentem Miasta Katowice oraz Panią Małgorzatą Moryń – Trzęsimiech – Naczelnikiem 
Wydziału  Polityki  Społecznej  wręczyli  powołania  członkom  Rady  Seniorów  Miasta  Katowice 
IV kadencji.

W  dalszej  części  spotkania  powołana  została  Komisja  Skrutacyjna  do  przeprowadzenia 
wyborów  do  Zarządu  Rady  Seniorów  Miasta  Katowice,  tj. Przewodniczącego  –  do  tej  części 
posiedzenia  prowadzenie  Pan  Marcin  Krupa  Prezydent  Miasta  Katowice,  dwóch 
Wiceprzewodniczących  oraz  Sekretarza,  prowadzenie  posiedzenia  przejął  Przewodniczący  Rady 
Seniorów Miasta Katowice Pan Tadeusz Oczko.



Przebieg głosowania opisany został w załączniku nr 1 do niniejszego protokołu.

W skład nowo powołanego Zarządu Rady Seniorów Miasta Katowice weszli:
Przewodniczący Rady Seniorów - Pan Tadeusz Oczko,
Wiceprzewodniczący Rady Seniorów – Pani Janina Piwowarczyk,
Wiceprzewodniczący Rady Seniorów - Pan Zbigniew Wójcik,
Sekretarz Rady Seniorów - Pani Aniela Litwin.

Następnie prowadzenie dalszej  części  posiedzenia przekazane zostało Przewodniczącemu 
Rady Seniorów - Panu Tadeuszowi Oczko, który podkreślił, że zadaniem Rady jest m.in. zwiększanie 
grupy docelowej seniorów uczestniczących w życiu miasta oraz że należy podjąć wszelkie dostępne 
Radzie  działania  mające  na  celu  dotarcie  z  informacjami  o  prowadzonych  działaniach  do  jak 
najszerszej grupy katowickich seniorów.
Pełnomocnik  Prezydenta  Miasta  Katowice  -  Pani  Aleksandra  Musioł  serdecznie  pogratulowała 
członkom nowej Rady oraz przekazała, że liczy na dobrą i owocną współpracę z nimi.

Kolejnym punktem posiedzenia było zaprezentowanie sylwetek członków Rady Seniorów.
Po zakończeniu przedstawiania się obecnych na posiedzeniu inauguracyjnym radnych, głos 

zabrał  Przewodniczący  Rady  Seniorów  –  Pan  Tadeusz  Oczko.  Poinformował  o  dostępnym 
całodobowo telefonie do Rady Seniorów Miasta Katowice (numer tel. 536 569 236) dla wszystkich 
potrzebujących seniorów.
Zwrócił  uwagę,  że  członkostwo  w  Radzie  Seniorów  Miasta  Katowice  zobowiązuje  do 
odpowiedzialnego działania, bo to zawsze będzie wpływało na wizerunek całej Rady.  
Zaapelował  również  o  koleżeńskość,  kulturę  wypowiedzi  i  merytoryczność  wnoszonych  spraw, 
którymi Rada powinna zająć się zgodnie z obowiązującym statutem.

Na początku posiedzenia zmieniono kolejność porządku obrad pkt 6 przed pkt 5. Pkt 6 nie 
został  omówiony, natomiast poproszono o udostępnienie dla nowo wybranych radnych Statutu 
i Regulaminu działania Rady Seniorów.

Pkt  7  -  w  wolnych  wnioskach  radna  Pani  Marzena  Płonowska  i  wiceprzewodniczący 
Pan Zbigniew Wójcik  zwrócili  uwagę na złe  warunki  pomieszczeń,  w których mieści  się  Miejski 
Zespół  Orzekania  o  Niepełnosprawności  w  Katowicach  przy  ul.  Gliwickiej  102.  Temat  zostanie 
omówiony na kolejnych posiedzeniach Rady.

Następne spotkanie  Rady  Seniorów odbędzie  się  15.05.2025 r.  godz.  14:00  i  będzie  to 
spotkanie z delegacją czeskich seniorów z Ostrawy, która przyjeżdża do Katowic na zaproszenie 
Stowarzyszenia MOST, w ramach projektu „NOWY SENIOR”.
Natomiast 10.06.2025  r.  godz.11:00  zaplanowano  ostatnie  przed  wakacjami  spotkanie  Rady 
Seniorów.

Załącznik:
Protokół z wyborów do Zarządu Rady Seniorów Miasta Katowice.

Sporządziła: Gizela Przeor, Wydział Polityki Społecznej






